



蒙福与宣教

诗篇67：1-7

引言

什么是蒙福的人生？

- 名利，地位，财富
- 事业的成功
- 追求乌托邦的理想

Good-God=0

“人最宝贵的是生命，生命每人只有一次，人的一生应当这样度过：当他回忆往事的时候，他不会因为虚度年华而悔恨；也不会因为碌碌无为而羞愧，当他临死的时候，他能够说：我的整个生命和全部精力，都献给了世界上最壮丽的事业——为人类的解放而斗争。人应当赶紧的充分的生活，因为意外的疾病和悲惨的事故随时都可能结束他的生命”- 保尔·柯察金《鋼鐵是怎樣煉成的》

没有神的人生：劳苦愁烦，虚空

虚空的虚空，虚空的虚空。凡事都是虚空。人一切的劳碌，就是他在日光之下的劳碌，有什么益处呢？（传道书 1:2-3）

摩西说“我们一生的年日是七十岁。若是强壮可到八十岁。但其中所矜夸的，不过是劳苦愁烦。转眼成空，我们便如飞”（诗篇90：10）

诗篇六十七篇

1 愿神怜悯我们，赐福与我们，用脸光照我们，

2 好叫世界得知你的道路，万国得知你的救恩。

3 神啊，愿列邦称赞你！愿万民都称赞你！

4 愿万国都快乐欢呼；

因为你必按公正审判万民，引导世上的万国。

5 神啊，愿列邦称赞你！愿万民都称赞你！

6 地已经出了土产；神，就是我们的神，要赐福与我们。

7 神要赐福与我们，地的四极都要敬畏祂。

简介

I. “旧约主祷文”

II. 在整个诗篇的第二卷(42-72)里，是一首团体感恩诗

III. 是一首“宣教士的诗篇”和“以色列人千禧年国度的祷告诗篇”

诗篇67三段落：

- 一. 求神怜悯赐福, 使世人知道神的道路 (v 1-2)
- 二. 愿万民赞美神, 祂按公正审判及引导 (v 3-5)
- 三. 神赐丰盛土产, 地的四极都要敬畏祂 (v 6-7)

一、求神怜悯赐福, 使世人知道神的道路

V1 (一篇诗歌, 交与伶长, 用丝弦的乐器)

愿神怜悯 我们,

赐福与我们,

用脸光照 我们, (细拉)

V2 好叫世界得知你的道路,
万国得知你的救恩。

1. 赐福的源泉

三个祈求:愿神怜悯, 愿神赐福, 愿神用脸光照

Elohim: 的中文翻译为“神”或“上帝” (God)

指宇宙的创造者, 全人类的神

一切祝福的源泉

“各样美善的恩赐, 和各样全备的赏赐, 都是从上头来的, 从众光之父那里降下来的。” (雅各书 1:17)

2. 我们需要神的怜悯和光照

“人算什么，你竟顾念他。世人算什么，你竟眷顾他”（诗8：4）

然而神既有丰富的怜悯。因他爱我们的大爱，当我们死在过犯中的时候，便叫我们与基督一同活过来。（以弗所书2：4-5）

大祭司的祝福

就是神晓谕摩西，叫亚伦和他儿子为以色列人祝福，要这样说：「愿耶和华赐福给你，保护你；愿耶和华使他的脸光照你，赐恩给你；愿耶和华向你仰脸，赐你平安。」（民数记 6: 24-26）

拣选以色列-神的怜悯，慈爱和信实

“耶和华专爱你们，拣选你们，并非因你们的人数多于别民，原来你们的人数在万民中是最少的。只因耶和华爱你们，又要守他向你们列祖所起的誓，就用大能的手领你们出来。。。”（申命记7：7-8）

神给我们的赐福

- 神在基督耶稣里拣选你和我
- 藉著福音，得以同为後嗣，同为一体，同蒙应许
- 成为神的儿女
- 他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气。
- 在基督里有更丰盛的生命

神拣选以色列不是因为他们好，乃是因为神的恩典。同样，神拣选我们，也不是因为我们比别人好，而是神的怜悯和慈爱。

亚伯拉罕的应许

「我必叫你成为大国，我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福。为你祝福的，我必赐福与他。那咒诅你的，我必咒诅他，*地上的万族都要因你得福。*」 (创 12：1-3)

3. 神赐福的目的

好叫世界得知你的道路，万国得知你的救恩。（V2）

就是要让人知道神的救恩-大使命
祂赐给我们让人与神合好的职分
做君尊的祭司，圣洁的国度，属神的子民，
宣扬那召我们出黑暗入奇妙光明者的美德。

二、愿万民赞美神，祂按公正审判及引导

V3 神啊，
愿列邦 称赞你！
愿万民都称赞你！

V4 愿万国都快乐欢呼；
因为你必按公正审判万民，
引导世上的万国。(細拉)

V5 神啊，
愿列邦 称赞你！
愿万民都称赞你！

「神啊，愿列邦称赞你，愿万民都称赞你。」

(V3) 这一句本篇的迭句，在V5重复了一次，诗人反复呼召人要称赞神，「称赞」有颂赞、赞美、称谢的意思，就是在赞美同时要献上感谢，表达了在全世界赞美神的愿望。

-
- 審判：也有翻譯成「統管」，神是按公義、公正、正直審判世界，祂以公義治理世界。這裡也有「治理」的意思
 - 引導：引領，帶領，扶助，管理。

启7:9-10：“此后，我观看，见有许多的人，没有人能数过来，是从各国各族各民各方来的，站在宝座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕树枝。大声喊着说，「愿救恩归与坐在宝座上我们的神，也归与羔羊」”。

三、神赐丰盛土产, 地的四极都要敬畏祂

V6 地已经出了土产;
神, 就是我们的神,
要赐福与我们。

V7 神要赐福与我们;
地的四极都要敬畏祂!

-
- 神实践了祂对亚伯拉罕的应许
证明祂的信实，是值得其他未属于神的人倚靠的。
 - 当我们为地生出土产而感恩、纪念神的信实的时候，让我们不忘记地上的万民，全地的百姓都要倚靠神，「以祂的信实为粮」（诗37:3）。
 - “地的四极”是指世上所有人，我们都应当敬畏神。「因耶和华为大，当受极大的赞美，他在万神之上，当受敬畏。」（诗篇96:4）

基督已经从死里复活，成为睡了之人初熟的果子

收获的主题与基督死里复活关联
丰收节在耶稣复活四十九天后

林前15：2的经文「但基督已经从死里复活，成为睡了之人初熟的果子。」

神透过主耶稣基督，赐下宝贵的救恩，使凡接待基督耶稣的都被称为神的儿女，这是神赐给我们最大的祝福。

总结及应用

- 神是一切赐福来源，「我们」一直都需要神的怜悯、赐福与光照（神的同在），为的是「好叫世界得知你的道路，万国得知你的救恩！」
- 我们因信主耶稣基督被称为亚伯拉罕的子孙，成为蒙神赐福的一群人，就像当初的以色列民。
- 神不但赐给我们新的生命，耶稣说「我来了，是要叫人得生命，并且得的更丰盛」（约10：10）

总结及应用

- 我们也领受了「他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气」(弗1:3)。
- 神赐给我们祝福，终极目的不是让我们生活更平安稳妥，更丰富充足而已，而是叫我们成为神的祭司，传扬神的作为，引领更多人来认识神（彼前2：9）
- 耶稣基督在升天前也吩咐门徒要履行大使命，这是给每一个门徒的使命，要去使万民作主的门徒。
- 将来弥赛亚必掌权，以公正治理万国，全地充满欢乐和颂赞

数算神的恩典：





2000-2019年：华人在瑞柏市人口占比

Year	Total Population	Asian	Chinese	Zip Code 60564
2000	138,147	9.64%	3.27%	1.98%
2010	141,853	14.9%	3.88%	~ 4.5%
2014	149,261	16.8%	4.47%	~6%
2019	149,540	19.8%	~5.5%	~7-8%

2019 Total Population for Zip code 60564: 42,425, Chinese: >3000

Zip 60565: Population 40,560

活水福音之思-华欣牧师:

观察上帝的作为

- 看清神的手
- 随着时境变
- 走出舒适圈

“亲爱的弟兄姐妹，“活水福音教会”是一个蒙恩的记号，也是一个荣耀的称号。愿我们每个人都铭记神的恩典，为主所托付给我们的传福音的大使命，奋起发光。让活水涌流普世，让福音传遍万邦。” -2009，8 总第六期

“新的教会能层出不穷地成立，是基督身体不断增长的唯一的、最关键的策略”

不是十字军、小型宣传活动、教会活动，而是有动态、广泛的植堂的持续不断的影响。



提摩太·凯勒牧师

教会植堂的需求

基督徒最有影响的传福音的方式就是建立新的教会。透过不断地植堂不断的倍增，来拓展神的国度。

American Gospel: Christ Alone is a feature documentary that is 2 hours and 20 minutes in duration. The following is the first 40 minutes of the film, followed by testimony from viewers.

For more information please visit
AMERICANGOSPELFILM.COM

〈何为福音：唯独基督〉

Scroll for details

祷告